6  класс    Математика 
20.04  Тема: « Коэффициент».

Выполнить задание: № 1262 ; № 1263;№ 1266 а)  в). 
21.04   6 класс        Математика

Тема: « Подобные  слагаемые»

1. Внимательно читаем п.41 

2. В тетрадь записываем все , что выделено курсивом .

3. Перейти на ссылку: https://infourok.ru/videouroki/2989  
4. Выполняем : № 1283 ( напоминаю: складываем положительные числа, затем отрицательные числа, и с ними находим значение выражения)
5. Выполняем: № 1281 (смотрим  на  пример 1.  в  параграфе) 

22.04    6 класс    Математика 

Тема: « Подобные  слагаемые»

1. Выполнить № 1284 .

2. Выполнить: № 1304 
23.04     6  класс    Математика 

Тема: « Подобные  слагаемые»

1. Выполнить задание: № 1306 а) -  е)

2. Выполнить задание: № 1307  а) – г) 

24.04    6 класс    Математика 

Тема: « Подобные  слагаемые»         Ответить  на вопросы: 
1. Какое число является коэффициентом произведения  8а · ( - 4 в).

2. Определите знак коэффициента: 2х · ( -у) ·(-14х) · (-5)
3. Укажите коэффициент выражения: - авх

4. Упростите выражение: 6а · (-1/3) · а · (-3)

5. Является ли число 0,5 коэффициентом произведения   0,5х ·2 ?

6. В каком выражении слагаемые не являются подобными:

1) 3ав + 1/3 ав

2) – 6х + 3х

3) 12а – 12в 

4) х2 + 5х2 
7. Какие слагаемые являются подобными в сумме  2а + 6 ва – ав + а2 

1)  2а  и  а2 

2) – ав  и  2а

3) 6ва  и  -  ав 

Выполнить задание:  № 1306 ж) – м)
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Вопрос № 1


Какое число является коэффициентом произведения 8a⋅(-4b)

Вопрос № 2


Определите знак коэффициента: 2x⋅(-y)⋅(-14x)⋅(-5)

Вопрос № 3


Укажите коэффициент выражения -abx

Вопрос № 4


Упростите выражение: 6a⋅(-1/3)⋅a⋅(-3)

Вопрос № 5


Является ли число 0,5 коэффициентом произведения 0,5x⋅ 2?

Вопрос № 6


В каком выражении слагаемые НЕ являются подобными?

 3ab+(1/3)ab
 -6x+3x
 12a-12b
 x2+5x2    



Вопрос № 7


Какие слагаемые являются подобными в сумме 2a+6ba-ab+a2

 2a и a2
 -ab и 2a
 2a и 6ba
 6ba и –ab

Вопрос № 8


Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: 3x-(a-x)

Вопрос № 9


Приведите подобные слагаемые в сумме: 4a-b+8a-3b+ab

Вопрос № 10


Упростите выражение: -3ax+9ax-6ax+20ax
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